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EKTU - Будущее начинается сегодня

Результаты анкетирования 
«Преподаватель глазами обучающихся » 



2023-2024 учебный год

• Анкетирование проходило с 05.04.2024 по 06.05.2024г.

• Респонденты – обучающиеся бакалавриата, магистратуры, докторантуры первого курса 

• Охват 74% (50% в 2022-2023 уч. год)

• Количество респондентов: 3615 чел.(из 4870 чел.)



Вопросы анкеты «Преподаватель глазами обучающихся» с обновлениями 

1 Широта научных знаний и эрудиции, качество речи

2 Способность вовлечь в учебный процесс, заинтересовать участием в проектной деятельности, научным поиском

3 Развитие у студентов навыков научного анализа, написания научных текстов, участия в конкурсах, конференциях по профилю

4 Развитие критического мышления, отказ от стереотипов, стимулирование креативности

5 Методы преподавания, разнообразие форм, уровень владения педагогическим мастерством

6 Владение современными методами образования (цифровые инструменты, дистанционные форматы и т.д.)

7 Соответствие современным требованиям образовательного процесса, знания и владение передовыми научными разработками

8 Включение в образовательный процесс знакомства с работой профессионалов высокого класса по профилю (представление результатов конкретной 
профессиональной деятельности и их социального/экономического эффекта, приглашение специалистов для общения со студентами, привлечение к 
участию в профессиональной деятельности и т.д.)

9 Стиль общения с обучающимися, психологический комфорт во время занятий и выполнения заданий

10 Четкость и понятность в постановке учебных задач, соблюдение критериев оценки

11 Пунктуальность, дисциплинированность, опрятный внешний вид

12 Подготовка к реальной профессиональной деятельности, приобщение к практическому профессиональному опыту, воспитание профессиональной 
ответственности

13 Подготовка к социальной и гражданской самореализации, готовность помочь жизненным советом и поддержать в сложной ситуации

14 Открытость, доброжелательность, уважительное отношение к личности студента, способность выстроить доверительные отношения 

15 Неравнодушие к результатам обучения, объективность оценок

16 Интерес к мнению студентов, полнота ответов на вопросы по предмету

17 Адекватность в оценке собственных знаний и знаний студентов

19 Способность снимать напряжение в аудитории, конструктивно разрешать конфликтные ситуации

20 Насколько вы готовы рекомендовать образовательные услуги, которые оказывает преподаватель, своим друзьям, знакомым, родственникам?
А) Обязательно буду рекомендовать, рад(а) что получаю знания у такого специалиста
В) Скорее буду рекомендовать
С) Скорее не буду рекомендовать
Д) Не буду рекомендовать учиться у этого преподавателя
Е) Свой вариант ответа



Сравнительные показатели по вопросам анкеты по университету 
(бакалавриат, магистратура, докторантура) 
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Сравнительные показатели по вопросам анкеты 
по университету 

Количество преподавателей, 
получивших максимальную 

оценку «10» баллов 

Количество преподавателей, 
получивших оценку от «9,0» до 

«9,99» баллов (отлично) 

Количество преподавателей, 
получивших оценку от «7,0» до 

«8,99» баллов (хорошо) 

Количество преподавателей, 
получивших оценку от «5,0» до 

«6,99» 

Уч.центры / Шк. 2024 Уч.центры / Шк. 2024 Уч.центры / Шк. 2024 Уч.центры / Шк. 2024

БШ 0 БШ 35 БШ 2 БШ 0

МШИ 2 МШИ 41 МШИ 3 МШИ 0

ШАСиЭ 0 ШАСиЭ 33 ШАСиЭ 2 ШАСиЭ 0

ШЦТиИИ 0 ШЦТиИИ 25 ШЦТиИИ 5 ШЦТиИИ 0

ШНОЗ 1 ШНОЗ 38 ШНОЗ 3 ШНОЗ 0

ЦЯК 0 ЦЯК 13 ЦЯК 6 ЦЯК 0

ЦЗиС 0 ЦЗиС 6 ЦЗиС 5 ЦЗиС 0
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Средний показатель по вопросам анкеты в разрезе школ 
(бакалавриат, магистратура, докторантура) 
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20.Насколько вы готовы рекомендовать образовательные услуги, которые оказывает 
преподаватель, своим друзьям, знакомым, родственникам?
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СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!


